



## *История моей семьи в годы Великой Отечественной войны*

*Фаракшин Ахат Нургаязович*

*1920-1941*

Я, как и все мои ровесники, не знаю войны. Мы узнаём о ней только из рассказов дедушек и бабушек или читая книги. Великая Отечественная война была самая величайшая война за всю историю человечества. Наверно, нет такой семьи, в которую бы не ворвалась война. Огромное количество людей погибло в этой войне.

Почти в каждой семье нашей страны есть родственники, без вести пропавшие во время Великой Отечественной войны. Какие-то разрозненные сведения хранятся в семье, у кого-то сохранились фотографии. Но когда видишь фамилию родного человека в донесении базы «Мемориал», например, почему-то отчетливее представляешь поезд под обстрелом, окопы ... И кажется, что, если узнаешь хоть что-то еще, твой солдат не будет таким одиноким в своей безвестной могиле. И надеешься, что не вернувшиеся воины не останутся без молитв.

Мой прадедушка, ФАРАКШИН АХАТ НУРГАЯЗОВИЧ, родился в 1920 году. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, в этом же месяце моего прадедушку взяли на фронт. Отправили его на юг России, в район города Ростова. Ночью при переправе через реку Дон начался очень сильный артиллерийский обстрел. Все погибли смертью храбрых, удалось спастись только шестерым солдатам. Среди них моего прадедушки не было. Об этом рассказал один из шестерых солдат, который вернулся домой. Он работал вместе с моим прапрадедушкой, и они дружили. Прадедушка с фронта не вернулся, пропал без вести в том далеком 1941 году. Жалко, что он погиб и не дожил до Победы. Я буду хранить память о прапрадедушке в своем сердце.

**Фаракшин И.Ш.  
группа 5142**